

令和3年7月14日
茨城大学

「令和4年度（2022年度）入学者選抜要項」正誤表

令和4年度（2022年度）入学者選抜要項の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

- 該当箇所：24ページ「教育学部実技検査等の課題」の「①音楽」「2. 選択課題」「A. ピアノ」の課題曲

（誤）

ベートーヴェン 作曲 ソナタ ト長調 Op.14-1 第1楽章

（正）

ベートーヴェン 作曲 ソナタ ト長調 Op.14-2 第1楽章

以上